2007年行政职业能力测验预测试卷六
说    明

这项测验共有5个部分，135道题，总时限120分钟。各题部不分别计时，但都给出了参考时限供你参考以分配时间。

请在答题卡上严格按照要求填写自己的姓名、报考部门，涂写准考证号。

请仔细阅读下面的注意事项，这对你获得成功非常重要：

1．题目应在答题卡上作答，不要在题本上作任何记号。

2．监考老师宣布考试开始时，你才可以开始答题。

3．监考老师宣布考试结束时，你应立即放下铅笔，将试题本、答题卡和草稿纸留在桌上，然后离开。

如果你违反了以上任何一项要求，都将影响你的成绩。

4．在这项测验中，可能有一些试题较难，因此你不要在每道题上思考时间太久，遇到不会答的题目，可先跳过去，如果有时间再去思考。否则，你可能没有时间完成后面的题目。

5．试题答错不倒扣分。

6．特别提醒你注意，涂写答案时一定要认准题号。严禁折叠答题卡!

停!请不要往下翻!听候监考老师的指示。否则，会影响你的成绩。

第五部分    资料分析

（共20题，参考时限20分钟）

所给出的图、表或一段文字均有5个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理。

请开始答题：

一、根据下面的文字资料回答116～120题。

2003年一季度，我国国民经济运行相对平稳，一季度国内生产总值为19 895亿元，同比增长8．1%，其中第二产业增加值为10 972亿元，同比增长9．5%，工业企业利润大幅度增大，1至2月盈亏相抵后利润总额高达483亿元，同比增长45．8%，国有及国有控股亏损企业亏损额下降18．6%，减亏幅度加大16．6个百分点，一季度国内财政收入完成3 682亿元，同比增长27．9%。

116．2002年一季度我国国内生产总值为多少亿元?（    ）。

A．19 895                     B．18 404

C．17 593                     D．18 692

117．2003年1季度第二产业增加值占国内生产总值的比重为多大?（    ）。

A．55．1%                     B．55．2%

C．47．8%                     D．51．6%

118．2002年1至2月工业企业的利润为多少亿元?（    ）。

A．331．3                     B．312．7

C．359．6                     D．332．1

119．2002年1季度国内财政收入在2003年1季度中占多大比重?（    ）。

A．27．9%                     B．2 879

C．78．2%                     D．79．3%

120．2002年1季度第二产业增加值为多少?（    ）。

A．10 972                     B．10 020

C．952                        D．9 870

二、根据下面的统计表回答121～125题

能源消费总量和构成

	年份
	能源消费总量（折标准燃料）（万吨）
	占能源消费总量的％

	
	
	煤炭
	石油
	水电
	天然气

	1981

1982

1983

1984

1985

1986
	60 275

24 947

62 646

66 040

70 904

77 020
	72．10

72．75

74．02

74．27

75．31

75．92
	20．85

20．00

18．58

18．07

17．45

17．02
	3．99

4．51

4．92

5．26

4．91

4．83
	3．06

2．74

2．48

2．40

2．33

2．23


121．能源消费总量最少的一年是（    ）。

A．1981           B．1982              C．1983             D．1984

122．1984年消耗的天然气为多少万吨？（折合为标准燃料）（    ）。

A．1 584．96          B．1 538．80          C．1 547．12        D．1 545．03

123．1986年能源消耗总量比1982年高多少？（    ）。

A．16 745             B．52 073             C．49 125           D．6 116

124．能源消费构成中，从1981年到1986年变化比例最大的是（    ）。

A．煤炭               B．石油               C．水电             D．天然气

125．在能源消费构成中，比例一直处于上升趋势的是（    ）。

A．煤炭               B．石油               C．水电             D．天然气

三、下图是甲、乙、丙三企业产品成本及其构成比较，回答图后的126～130题。
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2000～2002年某公司销售额与利润报表

126．费用支出最高的企业是（    ）。

A．甲              B．乙                  C．丙              D．无法判断

127．材料成本最高的企业是（    ）。

A．甲和丙          B．甲                  C．乙              D．丙

128．支付工资最少的企业是（    ）。

A．甲              B．丙                  C．乙              D．三家都相同

129．成本最大的企业是（    ）。

A．甲              B．乙                  C．丙              D．三家都相同

130．利润最高的企业是（    ）。

A．甲              B．乙                  C．丙              D．无法判断

四、根据下面的文字资料回答131～135题。

红星制鞋厂在1998年对某市六种鞋类的消费量调查中发现，农民人均鞋类年消费量除旧式棉鞋高于城镇居民、布鞋与城镇居民持平外，其他鞋类消费量均低于城镇居民。例如，农民每百人年均消费皮鞋17．6双，比城镇居民低83％；旅游鞋25．3双，比城镇居民低53％，雨鞋7．5双，比城镇居民低66％；拖鞋30．2双，比城镇居民低80％。

131．在资料所列鞋类中，农民人均年消费量高于城镇居民的是（    ）。

A．雨鞋            B．布鞋                C．旧式棉鞋        D．拖鞋

132．下列四种鞋中，哪种鞋类是农民人均年消费量与城镇居民人均年消费量相差最大的?（    ）。

A．皮鞋            B．拖鞋                C．旅游鞋          D．雨鞋

133．下列鞋类中，农民人均年消费量最小的是（    ）。

A．拖鞋            B．皮鞋                C．雨鞋            D．旅游鞋

134．资料所列鞋类中，农民人均年消费量与城镇居民持平的是（    ）。

A．拖鞋            B．布鞋                C．雨鞋            D．旅游鞋

135．该资料中共比较了几种鞋类？（    ）。

A．4种             B．5种                C．6种             D．7种

